
 

Společnost Bělík s.r.o. používá pro odpisování zrychleného odpisu, v případě movitého majetku použijte 2. odpisovou 

skupinu. V minulém roce dosáhla ztráty 50 000 Kč. Vypočítejte daň za daný rok. Zaměstnává po celý rok 2 

zaměstnance s lehčím zdravotním postižením (přepočítací koef. 0,62). 

 

V r. 200. dosáhla následujících výsledků: 

 

Příjmy Kč Zdanitelné 

ano/ne 
Výdaje Kč Zdanitel

ano/ne 

Tržby z prodeje 1 564000  Spotřeba materiálu 240 000  
Úrok na běžném účtu 2 000  Spotřeba elektrické energie 130 000  
Příjem z titulu tichého 

společníka 

124 000  Projeto 140 000 km firemním autem – 

cena pohonných hmot  30Kč/l 

Prům. spotřeba dle technického průkazu  

6 litrů/100km 

  

Dotace na strojní zařízení 600 000  Výdaj za reklamu 50 000  
Vklad do pokladny 170 000  Koupě nemovitosti za účelem skladu 120 000  
   Koupě laboratorního zařízení  1 600 000  
   Splátka úvěru  700 000  
   Úrok z úvěru 150 000  
   Výdaje na reprezentaci  115 000  
   Zaplacená záloha na daň z příjmu 20 000  
   Dar nemocnici 70 000  
   Dar škole 1 400  
Celkem zdanitelné příjmy   Celkem zdanitelné výdaje   
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